



В Сочи и Омске состоялся крупнейший в Европе турнир по хоккею в возрастной категории до 11 лет – «Кубок Газпром нефти». В этом году соревнование отметило 10-летний юбилей. Страховщиком турнира выступила страховая группа «СОГАЗ».

572 юных хоккеиста были обеспечены круглосуточной страховой защитой от несчастных случаев на все дни проведения турнира. Страховая сумма на каждого спортсмена составляла 260 тыс. рублей. Также все дети были застрахованы по программе страхования выезжающих за пределы постоянного места жительства. Она предусматривает покрытие расходов на неотложную медицинскую помощь, экстренную стоматологию, транспортировку с лимитом \$15 тыс. на каждого ребенка.

Помимо этого, на 250 млн рублей была застрахована ответственность организатора соревнований. Страховой защитой обеспечен и трофей турнира – Кубок «Газпром нефти». Главный приз соревнования изготовлен теми же мастерами, который создали «Кубок Гагарина». На Кубок «Газпром нефти» наносится название команды-победительницы, которая хранит его до следующего турнира.

«Кубок Газпром нефти» – крупнейший в Европе международный хоккейный турнир для детей в возрастной категории U-11. Он проводится с 2007 года. В этом году он прошел с 19 по 24 апреля. За победу боролись 26 команд из 5 стран. На участие в играх прибыли все детские школы клубов Континентальной хоккейной лиги. Часть игр прошла на сочинской арене, принимавшей Олимпийские игры в 2014 году. Победитель турнира традиционно был определен на «Арене Омск». В этом году в суперфинале встретились челябинский «Трактор» и ярославский «Локомотив». Сильнейшей командой турнира впервые стал «Локомотив».

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.04.16